Marazula

Marazula bringt handgemachte und ehrliche Musik aus allen Regionen und Winkel der Welt auf die Bühne. Die Meister der stillen Töne mischen in ihrem vielschichtigen Repertoire irische Jigs und Reels, jiddische Tänze, Sinti- und Romamusik, französische Musette-Walzer, argentinische Tangos und bayerische Polkas. Das ist Fernweh für die Ohren und Nährstoff für die Fantasie, mal melancholisch, mal spritzig-feurig und auf alle Fälle farbenfroh. Mit dabei immer auch eine Reihe von melodischen Eigenkompositionen - wunderbar eingefügt in diese großartige Musiksammlung.

In der Besetzung von Akkordeon, Geige, Flöten, Irish Bouzouki, Gitarre und Kontrabass legt die fünfköpfige Gruppe Wert auf ein authentisches und natürliches Klangbild, das sie mit differenzierten und abwechslungsreichen Arrangements unterstreicht.

Sie will sich auch nicht auf eine Stilrichtung festlegen lassen und so macht die multikulturelle Vielfalt, verbunden mit Experimentierfreude - alles zum Spaß an der eigenen Freud, ohne den Anspruch einer bestimmten folkloristischen Richtung zu folgen - Marazula zum reizvollen Musikereignis.

Marazula existiert seit 1996 und besteht aktuell aus fünf Musikerinnen und Musikern aus dem Raum Pfaffenhofen:

Eva Bonk: Geige

Regina Chalupper: Flöten, Kontrabass

Helga Widmann: Akkordeon

Oliver Grenz: Gitarre

Burkhart Wagner: Kontrabass, Gitarre, Irish Bouzouki
